
 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 26-02-24 

Deltagere: Anne Thidemann, Carina Faaborg, Lærke Christensen, Jesper Prins, Thomas Uth, Ivan Børsting, 
Dan Andersen, Per Lund (idrætsforeningen), Elevrepræsentant Jules Andersen, Kirsten Aa (skolefrivillig) og 
Lise Juul Agerholm 

Afbud: Anna Crawford, 

Referent: Lise Juul Agerholm 

Skolebestyrelsesmøde mandag d. 26.2.2024, kl. 17.00 – 19.00 
 

1. Kåre præsenterer skolens økonomi  

Højvangskolen er en skole med et stigende elevtal. Sammenholdt med et forholdsvist lavt 
(men dog stigende) antal elever i specialklasse giver det samlet set en rigtig sund 
økonomi. Det kommer bl.a. til udtryk ved, at der i regnskabsåret er afholdt udgifter til en 
toiletrenovering på ca. 600.000 kr. Derudover er der prioriteret ekstra midler til lejrskoler 
samt flere mindre vedligeholdelsesopgaver og forbedringer - f.eks. er der afholdt udgifter 
til at etablere affaldssortering både inde og ude.  
Siden indberetningen i november er der desuden afsluttet en forsikringssag fra 2020 vedr. 
en brand. Resultatet blev, at skolen skulle betale 210.000 kr., hvorfor underskuddet er 
større end tidligere forventet.  
Bestyrelsen godkender regnskab 23 og budget 24 

 
2. Nyt fra formanden 

Der er besøg på Aarhus friskolen d. 5. marts 16.15-17.30 for bestyrelsen.  
 

3. Nyt fra elevrådet  
Elevrådet ønsker flere faciliteter til udskolingen.  
Ivan: Der er faciliteter på vej til udskolingen indvendigt. Det har været længe undervejs grundet 
godkendelse fra brandmyndighederne. Elevrådet må gerne komme med ønsker til 
udendørsfaciliteter. 
Mobilpolitikken fungerer ikke i udskolingen. Eleverne mangler mobilen i pauserne. Eleverne 
mangler klarhed omkring, hvorfor mobilpolitikken er blevet i implementeret på Højvangskolen. 
 
 

4. Nyt fra ledelsen 
 

1. Lærerudvalgsarbejde ifm. udfærdigelse af principper 
Princip omkring skole-hjem-samarbejdet er i proces. Det er specifikt læringssamtalen, der i 
proces. Vi skal også have elevernes stemme i spil.  
Der vil blive præsenteret et udspil til bestyrelsen. 

2. Nye tal for alle Aarhusianske folkeskolers segregeringsgrad  
Bestyrelsen bliver præsenteret for de nyeste segregeringstal. Højvangskolen er den skole, 
der sender færrest elever afsted i specialtilbud i Aarhus kommune.  

3. Status f. næste års planlægning 



 
 
 
 
Vi er i gang med tilkendegivelsessamtaler med medarbejderne. I april er der 
mobilitetsdage. Højvangskolen har ikke overtallige af medarbejdere.  
 
Start juni håber vi på første skemaudkast til lærere og pædagoger. 
 

4. Fastelavn – en ny tradition, hvor hele skolen deltager. Og endnu et eksempel på styrkelses 
af hele skolens fællesskab.  
 

5. Nyt fra medarbejderne 
Der skal vælges ny tillidsrepræsentant blandt lærerne 
 

6. Nyt fra idrætsforeningen 
Per stopper. Der skal vælges en ny repræsentant. 
 

7. Nyt fra skolefrivillige 
Der er intet nyt. 
 

8. Godkendelse af skolens timefordelingsplan 
Skolen lægger sig op undervisningsministeriets minimumstimetal. I planlægningen af kommende 
skoleår vil ledelsen bestræbe sig på at skabe så korte skoledage for børnene som muligt. 
Skolebestyrelsen godkender timefordelingsplanen 
 

9. Referat af bestyrelsesmødet godkendes. 
 

Kommende bestyrelsesmøder: 

24.4.24 
14.5.24 
12.6.24 

 

 

 


